
КАК ИСПРАВИТЬ ОШИБКУ  
В УВЕДОМЛЕНИИ (КНД 1110355)? 

 

ЕСЛИ НЕВЕРНО УКАЗАНА СУММА НАЛОГА (ВЗНОСА) В УВЕДОМЛЕНИИ: 
Шаг 1: создать новое Уведомление; 
Шаг 2: повторно указать в нём ранее заполненные реквизиты: КПП, КБК, ОКТМО, 
период; 
Шаг 3: указать новую корректную сумму налога (взноса). 
Корректировка произойдёт автоматически при поступлении Уведомления в 
налоговый орган. 
Пример: Налогоплательщик подал первичное Уведомление с суммой 
исчисленных страховых взносов 90 000 рублей. 

 
 
Если необходимо уточнить исчисленную сумму в сторону увеличения – 90 500 
рублей, то следует подать новое Уведомление с правильной суммой страховых 
взносов: 

 
 
Если необходимо уточнить исчисленную сумму в сторону уменьшения – 80 000 
рублей, то следует подать новое Уведомление с правильной суммой страховых 
взносов: 

 



 
 
 
 
 

ЕСЛИ НЕВЕРНО УКАЗАНЫ ИНЫЕ РЕКВИЗИТЫ В УВЕДОМЛЕНИИ: 
Шаг 1:  создать новое Уведомление; 
Шаг 2: в нём повторно указать ранее заполненные реквизиты: КПП, КБК, ОКТМО, 
период; 
Шаг 3: в строке «Сумма налога … » указать «0»; 
Шаг 4: в новом блоке Уведомления указать верные реквизиты и исчисленную 
сумму налога (взноса). 
Корректировка произойдёт автоматически при поступлении Уведомления в 
налоговый орган. 
Пример: Налогоплательщик подал первичное Уведомление с исчисленной 
суммой НДФЛ с ошибкой в КПП: 

 
 
Следует подать новое Уведомление со следующими данными: 

 
 

! 
Уточнять обязанности (исправлять ошибки) возможно  
до представления декларации/расчёта налога, страховых взносов. 

 


